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令和元年１１月度栗東市教育委員定例会会議録 

 
開催日時   令和元年１１月２６日（火） １３：３０～ 

開催場所   庁舎４階 第１委員会室 

出席委員   教 育 長   福原 快俊 

       教育長職務代理者   朽木 德壽 

       委      員   内記 一彦 

       委      員   田中 和子 

   委      員   太田 加代子 

事務局出席者 教育部長(中濱)、教育総務課長（福田）、学校給食共同調理場所長(井上)、 

学校教育課長（田中）、学校教育課参事(平子)、生涯学習課長（三浦）、スポー

ツ・文化振興課長（片岡）、子ども・健康部次長兼幼児課長（木村）、幼児課

参事(本山)、図書館長代理（玉川）、書記（濱田） 

 

 

開会宣言 １３：３０ 

 

教育長  

 ただいまから教育委員会 11 月度の定例会を開会いたします。 

日程に従い、進めさせていただきます。「日程２ 市民憲章唱和」をお願いします。 

 

市民憲章唱和（子ども・健康部次長兼幼児課長） 

 

教育長  

 続きまして「日程３ 教育長公務状況報告」について、私から報告させていただきます。 

１日（金）新規職員の辞令交付式、３日（日）市政功労賞表彰式、５日（火）、６日（水）

県の都市教育委員会連絡協議会の県外研修で鳥取県の方に寄せていただきました。７日（木）

14 日（木）、15 日（金）、21 日（木）人事評価にかかる校長面談を行いました。また、７

日（木）いじめ調査検討委員会 20 日（水）いじめ問題連絡協議会を行い、専門の先生方

に来ていただきました。12 日（火）市議会議案審査委員会に伺いました。14 日（木）令

和元年度滋賀県中学校教育研究会理科部会に寄せていただきました。18 日（月）滋賀県教

職員人事異動説明会に伺いました。20 日（水）第 6 回まち・ひと・しごと創生本部会議に

伺いました。21 日（木）栗東市 地域防災計画改定等委員会に伺いました。22 日（金）第

63 回滋賀県人権教育研究大会現地実行委員会を行いました。23 日（土）「くりちゃんファ

ミリーマラソン 2019」ご参加いただいた皆様ありがとうございました。また、午後から令

和元年度第 1 回生涯学習のまちづくり講座を行いました。24 日（日）第 8 回栗東市子ども

議会では、子どもたちから様々な意見を頂戴いたしました。本日 26 日（火）第 3 期教育
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振基本計画策定会議、定例教育委員会を行いました。予定でございますが、27 日（水）定

例校長会、議会運営委員会、栗東市スポーツ賞の表彰、栗東市小中学校長会「人権同和教

育研修会」29 日（金）第４回総合計画審議会、30 日（土）栗東市 PTA 連合会との教育懇

親会を行う予定です。 以上、教育長公務状況報告とさせていただきます。 

 

教育長 

ただいまの報告につきまして、ご質問はありますか。  

ないようですので、日程４ 報告事項①「各課（館・所）の 11 月度事業進捗状況について」 

報告をお願いします。  

 

教育総務課長から順次報告 

 

教育長 

報告事項①について、質問はありませんか。 

 

内記委員 

 食に関する指導に関してどのような評価方法を行っていますか。 

 

学校給食共同調理場所長 

児童に授業を受けた後、調査票に児童個人がかかげた目標を記入してもらい、調査票を基に担 

任の先生等が目標達成できるようにフォローしていると聞いています。 

 

教育長  

菜めし田楽とおでん鍋給食の際、農家の方に来ていただいていますか。 

 

学校給食共同調理場所長 

 農家の方、調理員の方に来ていただいております。 

 

田中委員 

食に関するテーマは何年か同じテーマで行くのか、そのような計画があるのか教えてくださ 

い。 

 

学校給食共同調理場所長 

また、確認いたします。 

 

教育長 

報告事項①について、質問はありませんか。 
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無いようですので 

次に事項②「児童生徒数出勤・出席状況について」報告をお願いします。 

 

学校教育課長、幼児課参事から順次報告 

 

教育長 

ただいまの報告につきまして、ご質問はありますか。  

ないようですので、事項③「子ども議会」について報告をお願いします。 

 

教育部長報告 

 

教育長 

ただいまの報告につきまして、他にご質問はありますか。 

無いようですので 

続きまして、事項④「第３期教育振興基本計画（案）について」報告をお願いします。 

 

教育総務課長報告 

 

教育長 

ただいまの報告につきまして、ご質問はありますか。 

 

田中委員 

ＳＤＧｓについて教えていただけますか 

 

教育総務課長 

2015 年に国連サミットで策定された人類が目指す 17 の目標であり、上位計画である第六次 

栗東市総合計画の方でもＳＤＧｓが記載されています。それを受け、教育振興基本計画にも反

映しております。 

 

教育長 

私の方からも説明させていただきますと、2015 年に国連サミットで持続可能な開発のための 

2030 年アジェンダ計画に載せられた開発目標が１７あり、そのうちの４番目がすべての人に包

括的かつ公平で質の高い教育を提供し、生涯学習の機会を促進するという教育の目標が記載さ

れています。 

 

教育長 

他にご質問はありますか。 
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無いようです。 

次に、日程５ その他①各課からの報告事項について、お願いします。 

 

令和元年度第 18 回栗東市教育研究発表大会のご案内について（学校教育課） 

第２期スポーツ推進計画策定について（スポーツ・文化振興課） 

令和２年成人式のご案内について（生涯学習課） 

 

教育長  

各課からの報告について、ご質問はありませんか。 

ないようですので、「②次回 12 月度の定例教育委員会日程について」お願いします。 

 

教育部長 

12 月定例会教育委員会日程につきまして、24 日(火)13 時 30 時から、お願い致します。 

 

教育長 

 委員の皆さま、よろしいでしょうか。次回定例会は、12 月 24 日（火）13 時 30 分から 

開催します。 

本日予定しておりました日程はすべて終了しました。 

これをもちまして、11 月度定例教育委員会を閉会とします。 

どうもありがとうございました。 

 

閉会宣言  14：50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


